



# 为了使命，两次维和三改婚期

## 连云港灌南籍军人张东风被评为“最美江苏兵”

近日，受到部队的召唤，刚在家乡连云港灌南举行过婚礼的某部队侦察营副营长张东风，再次作别心爱的妻子，返回部队。他将担任某部队集训队的负责人，前往西北地区开展长达半年的集训。

当兵18年，张东风先后两次赴苏丹参加维和任务，为了完成部队任务，他三推婚期，18年的军旅生活，他先后荣立二等功1次，三等功5次，就在不久前，他还被江苏省委宣传部评为“最美江苏兵”。

王晓宇 孙菡



维和时的张东风 通讯员供图

### 入伍3个月就夺得全连第一

张东风出生于灌南县北陈集镇沂南村一个普通的农民家庭，他的爷爷曾是一名游击队员。小时候，听爷爷讲革命故事，让他从此有了“军人梦”，高中毕业后，张东风毅然决定报名参军，并成功进入军营。

1999年，17岁的张东风走进了杨根思部队，老连长杨根思在朝鲜战场上抱起炸药包与敌人同归于尽的壮举，给初来军营的张东风带来了极大的震撼。他立志要成为像老连长那样的战士。训练中，他每天早晨提前一个小时

起床，晚上比别人晚睡一个小时，加班加点练基本功。三个多月后的考核，张东风的综合成绩竟然全连第一，由于表现出色，当兵第二年他就当上了班长。

2007年，张东风被保送到南昌陆军学院。毕业后，张东风从排长干起，到连长再到现在的副营长，不管什么时候，他都以身作则，学习勤奋，训练争先，完成任务冲锋在前。2014年，在参加军委总部组织的实兵对抗演习时，张东风带领侦察骨干潜伏三天三夜，成功斩首对方“蓝军司令”。

### 两次维和展大国军人风采

2010年12月，中国第五批赴苏丹达尔富尔维和工程兵大队组建成立，张东风成为300多名赴苏丹维和工程兵大队中的一员。

作为警卫排长的张东风带领战士们克服了当地难以忍受的极端高温天气，先后成功完成了多项护卫任务并被联合国授予“和平荣誉勋章”。

5年后，张东风第二次参加中国维和部队，这一次，他不仅面临当地恶劣环境的考验，还随时准备经受战争的洗礼和生与死的考验。2016年7月8日，他永远忘不了这一天。“当时我们正在1号难民营执勤，一发炮弹落在这里，当时我的战

友杨树朋和李磊相继牺牲，4名战友受伤。”看到一起来的战友在自己眼前倒下，作为连长的张东风强忍悲痛，冒着枪林弹雨，带领连队官兵毅然坚守在战斗一线，展示了中国军人的责任担当。

在第二次维和期间，张东风带领部队先后成功处置了难民营械斗、追捕罪犯等多项任务，成功抓捕企图盗窃的持枪歹徒3名。张东风还带领战友收容难民500多人，缴获大量枪支、刀具，封控难民营时最长连续执勤72小时，圆满完成勤务保障任务，张东风因表现突出受到联合国驻南苏丹共和国特派团“总司令特别嘉奖”。

### 三改婚期，35岁才完婚

因为执行任务的需要，张东风三次推迟婚期，直到今年5月份，35岁的他才得以完婚。

2011年，张东风在战友的介绍下认识了张培并确立恋爱关系，为了这份爱情，张培毕业后，放弃了在省城的工作，到连云港康达学院做了一名大学老师。2013年年底，两人商定第二年6月结婚。可就在结婚前，张东风忽然接到了部队一个重要的通知，他只有选择归队，因此和爱人一起商议把婚期往后推了推。

2015年5月份，张东风在第二次和妻子准备完婚的时候，再一次接到了总部考核集

训任务。

2015年底，张东风终于忙完了一切，就在他再次筹备婚礼的时候，一纸赴南苏丹再次参加维和行动的命令又到了，结果婚期一直推到了2017年。好在张培的父亲也曾是一名军人，在父亲的劝导下，妻子最终理解了丈夫的决定。

如今，好不容易结婚了，结果还没甜蜜两天，张东风不得不再次离别妻子。

虽然不舍，但张东风的心里始终装着“有国才有家，一家不圆万家圆”的信念，他用自己的实际行动践行一名“最美江苏兵”的使命。

### 连云港开发区 三药企全国百强

近日，第34届全国医药工业信息年会在成都开幕，大会发布了工信部2016年度中国医药工业百强企业榜单。连云港市开发区企业恒瑞医药、豪森药业、康缘药业分别位列第17、第23、第42位，并同时上榜2017年中国医药研发产品线最佳工业20强企业。其中，恒瑞医药更是跻身福布斯2017年全球最具创新力公司榜单第82位，是中国唯一入选的“制药、生物技术和生命科学”类内资企业。

据悉，连云港市开发区在做深、做精、做特新医药产业的基础上，拓展至生命健康产业，打造“中国健康港”。今年以来，该开发区重点推进润众生物工程药物研发生产基地、恒瑞生物医药产业园、汇元中成药、巨功制药等项目加快建设，推动豪森药物制剂国际化产业基地、瑞丰原料药、诺泰多功能车间等项目投产，年内新增产值57亿元。王晓宇 苏娅

### 灌云一老总受邀 参加“金砖峰会”

日前，金砖国家领导人第九次会晤在厦门隆重举行，连云港市灌云县临港产业区的江苏天生港港口有限公司总经理庞学森受邀参会。

天生港地处灌河入海口，是海河联运的最佳节点，该港建港的发展战略定位是连云港的南大门，重点打开东南亚市场和巴拿马市场。

在接受中央媒体采访时，庞学森重点阐述了连云港作为一带一路的枢纽港和重要节点作用，突出宣传了灌云县对沿海开发和港口经济的重视和采取的系列措施，认为燕尾港海河联运优势巨大，有助于进一步辅助连云港港口发展，同时依靠连云港港口的带动作用，燕尾港作业区必将成为江苏省一个新的投资亮点和崛起的洼地。王晓宇 夏兴俊

### 13名贫困学子 获武氏奖学金

新学期开学，连云港市灌南县三口镇武氏(助)学基金发放仪式正式举行。经过该镇各村以及各学校申报审核公示后，今年考上本二以上院校的13位贫困学生获得了该基金会的奖学金。资助这些学生的人，是85岁高龄的灌南籍台胞武光东。

1947年，15岁的武光东离开家乡灌南去了上海，1949年，去了台湾，后来赴加拿大和美国留学，在美国学习、生活14年后，于1976年回到台湾。2014年，在台湾的海基会、大陆的海协会等部门的帮助下，武光东带着妻子赶到三口镇，拿出40万元创立武氏(助)学基金会，开展助学活动回报家乡。王晓宇 李敏 周海波

# 在网吧却不敢上网，一查原来是“网逃”

## 盐城市公安局“清扫行动”无死角，清理“三类人员”283人

公园的长凳、银行的ATM机、街边的垃圾桶……常常看到一些流浪乞讨人员，路过的你除了心生怜悯，是不是还担忧：他们会对自己的安全造成威胁？9月9日，现代快报记者从盐城市公安局“清扫行动”新闻发布会上了解到，行动以来，该市共出动警力12600余人次，清理重点场所和部位13900余处，盘查可疑人员8700余人，清理“三类人员”283人，一批有肇事肇祸风险的精神病人被收治，一批流浪乞讨人员被救助，一批混迹街头的社会闲散人员被查处，一批违法犯罪分子被抓获，有效维护了社会治安秩序持续稳定。

姜振军 张天鹏 陈诚

### 清查网吧查到“网逃”

从8月初开始，盐城警方以清理“露宿、混迹街头人员，流浪乞讨人员，流浪精神障碍患者”三类人员为重点，在全市范围开展社会面“清扫行动”，发现救助困难群体、打击违法犯罪分子。其间，盐城警方以警务责任区为基本作战单元，组织警力通过接处警、路面巡逻、视频回放等方式，对每一个小区、每一个路段开展地毯式搜索、网格化清查。

8月7日晚11时15分左右，盐

城市公安局亭湖分局黄海突击队民警到市区盐马路某网吧检查，一名男子引起了民警的注意：“他见到我们神情闪烁，目光游移不定，更可疑的是他身处网吧却没有上网，估计是不敢使用身份证。”

民警当即上前询问：“你从哪里来？现在住什么地方？手机号是多少？”这名男子自称来自邵阳，刚到盐城三四天，准备来找工作，暂时还未找到住处，也没有办理手机号。为核实外来人员身份，民警现场查询发现，这名孙姓男子

因涉嫌多起电瓶车盗窃案件，被列为网上逃犯，并且有盗窃前科，民警将其移交刑侦部门作进一步调查。

“城南新区分局成功打掉一个流窜全国各地作案60余起的盗窃团伙；射阳县公安局对某快递公司开具反恐罚单10万元；开发区分局抓获因涉嫌职务侵占在逃5年的嫌疑人仇某。”据统计，截至目前，“清扫行动”共破获各类案件600余起，处罚各类场所570余个，抓获在逃人员14人，及时清理了一批重点场所和重点部位，整改了一批突出的治安安全隐患和突出问题，有力维护了社会秩序。

### 帮助山东兄弟团聚

“要不是碰上热心的盐城民警，我真不知道什么时候才能找到弟弟，真是要好好感谢他们！”说这话的人是山东临沂籍男子丁洪伦。

8月9日上午，丁洪伦听人说他弟弟在盐城，于是立刻乘大巴赶到盐城。当天晚上，民警在清查

行动中正好碰上了在街头寻找弟弟的丁洪伦，得知他从山东来盐城找弟弟，于是民警拿出手机翻出其中一张照片让其辨认。

“不错，是我弟弟！”原来，照片中丁洪伦的弟弟正是民警在8月8日的“清扫行动”中救助的一名老人，后被民警送至救助管理站。最终，在民警的帮助下，两位老人顺利团聚，第二天踏上返乡的大巴。

8月21日晚8时许，盐城市公安局城南新区分局巡特警大队民警巡逻至市区鹿鸣路与解放路交会处时，发现一名衣衫褴褛的残疾男子带着一个小男孩在路边靠卖唱乞讨。民警通过询问了解，由于家庭困难，残疾男子想出来为孩子挣点学费。“快开学了，赶紧回家吧，可别耽误了孩子上学。”最终民警为父子俩支付了回家的路费。

在“清扫行动”中，盐城警方主动同救助站、安康医院等部门对接，及时对流浪乞讨人员进行救助，对精神障碍患者进行救治，切实杜绝安全隐患。